

Азербайджанская диаспора поздравила женщин Истринского округа с весенним праздником

Накануне Международного женского Дня 8 Марта руководитель местной национально-культурной автономии азербайджанцев г.о. Истра, член Истринской Общественной палаты Немат Агаев собрал представителей прекрасного пола, ветеранов, активистов общественных организаций округа в ресторане поселка Северный.

Немат Агаев приветствовал гостей, поздравив женщин с первым весенним праздником:

- От имени Общественной палаты г.о. Истра, от имени своих земляков желаем вам крепкого здоровья и отличного праздничного настроения, несмотря на напряженную геополитическую обстановку в мире.

От имени администрации округа всех присутствующих поздравил заместитель главы г.о. Истра Вадим Гребенщиков.

- Разрешите от имени главы городского округа Истра Татьяны Семеновны Витушевой, от имени всех мужчин, которые работают в администрации Истринского округа, поздравить вас с наступающим Международным женским днем! Желаем вам крепкого здоровья, хорошего самочувствия и весеннего настроения, чтобы все получалось и сбывалось! «Чтобы родные и близкие были здоровы и в порядке!» —сказал в своем выступлении Вадим Гребенщиков.

На праздничном мероприятии побывали заместитель главы администрации г.о. Истра Людмила Тодд, начальник Истринского теруправления Надежда Гузенко, депутат городского округа Истра Юлия Степанова.

- Такие совместные мероприятия объединяют самых активных людей нашего Истринского округа, самых уважаемых людей в своих поселках, - сказала Надежда Гузенко по поводу праздничной встречи.

В качестве поздравления виновницам праздника подарили прекрасное угощение и музыкальную программу.

Собравшиеся представительницы прекрасного пола поблагодарили членов Азербайджанской национально-культурной автономии за созданную уютную праздничную обстановку и за постоянную помощь, оказываемую представителям ветеранов округа – участникам войны, труженикам тыла, узникам концлагерей.

#праздник #международныйженскийдень #поздравление #общественнаяпалата #описира #забота #азербайджанскаянациональнокультурнаяавтономия





